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Driver per 2 valvole di espansione elettronica e displ

Modalita di connessioni e alimentazione tLAN, pLAN e RS485 / Schema elettrico per il controllo del surriscaldamento / Wiring diagram for superheat control
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Il driver “EVD evolution TWIN” e un controllore PID per la regolazione del surriscaldamento del
refrigerante in un circuito frigorifero. Pilota in modo indipendente due valvole di espansione elet-
tronica a motore passo-passo bipolare. Tramite il display (accessorio) & possibile eseguire la messa in servi-
zio del driver, ma non e necessario per il funzionamento dello stesso. La configurazione del driver pud esse-
re effettuata anche tramite computer, utilizzando il software CAREL VPM (Visual Parameter Manager),
disponibile sul sito http://ksa.carel.com. Il driver pud essere collegato ad un controllore CAREL della serie
pCO via seriale, oppure puo essere connesso ad un supervisore CAREL PlantVisorPRO.
Avvertenze per l'installazione: 1. effettuare tutte le operazioni di installazione e manutenzione
con driver non alimentato; 2. evitare cortocircuiti tra i pin G, GO e Vbat.
*EVD EVO é un controllo da incorporare nell'apparecchiatura finale, non usare per montaggio a muro.
* DIN VDE 0100: Deve essere garantita la separazione protettiva tra i circuiti SELV e gli altri circuiti. Per
prevenire la violazione della separazione di protezione (tra i circuiti SELV e gli altri circuiti) & necessario
provvedere ad un fissaggio aggiuntivo vicino alle terminazioni. Questo fissaggio aggiuntivo deve serrare
lisolante e non i conduttori.
Ingressi e uscite
Siraccomanda di tenere separati i cavi degli ingressi/uscite e del relé dal cavo di alimentazione della valvola.
Tutti gli ingressi analogici, gli I/O digitali e le seriali (non optoisolate) sono riferiti alla massa GND, quindi I'ap-
plicazione, anche temporanea, di tensioni superiori a £5 V a questi collegamenti puo causare un danno ir-
reversibile al driver. Essendo GND la massa comune per tutti gliingressi & preferibile replicarla in morsettiera.
Prima messa in servizio
Alimentare il driver, il display si illuminera e in caso di prima messa in servizio, il display guida l'installatore
nellimmissione dei 4 parametri necessari all'avvio: tipo refrigerante, tipo valvola, tipo sonda di pressione
tipo di regolazione principale (indirizzo di rete se necessario).
Nel caso in cui EVD evolution TWIN e display abbiano versioni firmware diverse, apparira un messaggio di
avvertimento. Per la procedura di aggiornamento firmware riferirsi al manuale d'uso.
Finche la procedura di configurazione non & terminata il driver non pud funzionare.
Procedure di UPLOAD, DOWNLOAD e RESET parametri (display)
A Le procedure devono essere eseguite con il/i driver alimentati.
NON rimuovere il display dal driver durante le procedure di UPLOAD, DOWNLOAD, RESET.
1. premere contemporaneamente i tasti Help e Enter per 5 s;
2. sientrain un menu a scelta multipla, selezionare con UP/DOWN la procedura desiderata;
3. confermare con ENTER.
UPLOAD: il display memorizza tutti i valori dei parametri del driver 1 (origine).
DOWNLOAD: il display copia tutti i valori dei parametri nel driver 2 (destinazione); € inibito il download dei
parametri se il driver di origine e il driver di destinazione hanno firmware incompatibili.
RESET: tutti i parametri del driver sono riportati ai valori di fabbrica. Vedere la tabella parametri sul manuale
d'uso del driver.

Caratteristiche tecniche

Alimentazione 24Vdc (+10/-15%) Hz da proteggere con fusibile esterno di tipo T da 2 A.

EVD evolution TWIN"driver is a PID controller for managing superheat in refrigerant circuits. It can
independently control two electronic expansion valves with two-pole stepper motors. The di-
splay (accessory) can be used for setting up the driver, but is not required for operation. The driver can also
be configured from a computer, using the CAREL VPM software (Visual Parameter Manager), available at
http://ksa.carel.com. The driver can be connected to a CAREL pCO series controller via serial link, or can be
connected to a CAREL PlantVisorPRO supervisor.
Alnstallation warnings: 1. all installation and maintenance operations must be performed with the
driver powered down; 2. avoid short-circuits between pins G, GO & Vbat.
*EVD EVO is a control to be incorporated in the end equipment, do not use for flush mount.
* DIN VDE 0100: Protective separation between SELV circuit and other circuits must be guaranteed. To
prevent infringement of the protective separation (between SELV circuit to other circuits) an additional
fixing has to be provided near to the terminals. This additional fixing shall clamp the insulation and not
the conductor”
Inputs and outputs
Itis recommended to keep the input/output and relay cables separate from the valve power cable. All the
analogue inputs, the digital I/Os and the serial ports (not optically isolated) refer to GND, and consequen-
tly applying, even temporarily, voltages greater than +5 V to these connections may cause a irreversible
damage to the driver. As GND is the common earth for all the inputs, this should be replicated on the
terminal block.
Commissioning
Power up the driver, the display will come on and when starting for the first time, will guide the installer
through the entry of the 4 parameters required to start operation: type of refrigerant, type of valve, type of
pressure sensor, type of main control (and network address if necessary).
If the EVD evolution TWIN and display have different firmware versions, a warning message will be displa-

(Lmax=5 m) 24 Vac (+10/-15%) 50/60 Hz da proteggere con fusibile esterno di tipo T
da 2 A. Utilizzare un trasformatore dedicato (max 100 VA) in classe Il.
162 W

35VA

22Vdc+/-5%. (Se installato il modulo opzionale EVD0O000UCO, Lmax= 5 m)
rinforzato; 6 mm in aria, 8 superficiali; 3750V isolamento

cavo schermato a 4 poli CAREL codice E2VCABS*00, oppure cavo
schermato a 4 poli AWG22 Lmax =10 m, oppure cavo schermato a 4 poli
AWG14 Lmax= 50 m

Ingresso digitale da azionare con contatto pulito o transistor verso GND.
Corrente di chiusura 5mA; Lmax< 30 m

sonda pressione raziometrica (0...5 V): « risoluzione 0,1 % fs; - errore di
misura: 2% fs massimo; 1% tipico

sonda pressione elettronica (4...20 mA): - risoluzione 0,5 % fs; - errore di
misura: 8% fs massimo; 7% tipico

sonda pressione raziometrica combinata (0...5V): - risoluzione 0,1 % fs; «
errore di misura: 2 % fs massimo; 1 % tipico

Ingresso 4...20 mA (max. 24 mA): « risoluzione 0,5 % fs; - errore di misura:
8 % fs massimo; 7 % tipico

S2 |NTC bassa temperatura: - 10 kQ a 25 °C, -50T90 °C; - errore di misura: 1°C
nel range -50T50 °C; 3 °C nel range +50T90 °C

NTC alta temperatura: - 50 kQ a 25 °C, -40T150 °C; - errore di misura: 1,5 °C
nel range -20T115 °C, 4 °C nel range esterno a -20T115 °C

NTC combinata: + 10 kQ a 25 °C, -40T120 °C; - errore di misura: 1°C nel
range -40T50 °C; 3 °C nel range +50T90 °C

ingresso 0...10V (max 12 V): « risoluzione 0,1% fs; « errore di misura: 9% fs
massimo; 8% tipico

S3  |sonda pressione raziometrica (0...5 V): - risoluzione 0,1% fs; - errore di
misura: 2% fs massimo; 1% tipico

sonda pressione elettronica (4...20 mA): - risoluzione 0,5% fs; - errore di
misura: 8% fs massimo; 7% tipico

ingresso 4...20 mA (max 24 mA): - risoluzione 0,5% fs; « errore di misura:
8% fs massimo; 7% tipico

sonda pressione raziometrica combinata (0...5 V): « risoluzione 0,1 % fs,

- errore di misura: 2 % fs massimo; 1 % tipico

S4  |NTC bassa temperatura: « 10 kQ a 25 °C,-50T105 °C; - errore di misura: 1 °C
nel range -50T50 °G; 3°C nel range 50790 °C

NTC alta temperatura: - 50 kQ a 25 °C, -40T150 °C; - errore di misura: 1,5 °C
nel range -20T115 °C; 4 °C nel range esterno a -20T115 °C

NTC combinata: - 10 kQ a 25 °C, -40T120 °C; - errore di misura 1 °C nel
range -40T50 °G; 3 °C nel range +50790 °C

contatto normalmente aperto; 5 A, 250 Vac carico resistivo; 2 A, 250 Vac
carico induttivo (PF=0,4); Lmax=50 m; UL: 250 Vac, 5 Ares, TAFLA, 6 A

Potenza di assorbimento

Alimentazione di emergenza
Isolamento tra uscita rele e altre uscite
Collegamento motore

Collegamento ingressi digitali

Sonde (Lmax=10 m; inferiore a 30|S
m con cavo schermato)

Uscita relé

LRA, D300 pilot duty, 30.000 cicli; VDE: 1(1)A PF=0.6

Alimentazione sonde attive (Vi)

uscita programmabile : +5 Vdc+/-2% o 12 Vdc+/-10%

Collegamento seriale RS485

Lmax= 1000 m, cavo schermato

Collegamento tLAN

Lmax= 30 m, cavo schermato

Collegamento pLAN

Lmax= 500 m, cavo schermato

Montaggio su guida DIN
Connettori estraibili, sezione cavi 0,5...2,5 mm? (12..20 AWG)
Dimensioni LxHXW= 70x110x60

Condizioni di funzionamento

-25T60°C (non usare EVDIS* sotto -20°C); <90% U.R. non cond.

Condizioni di immagazzinamento

-35T60°C (non stoccare EVDIS* sotto -30°C), umidita 90% U.R. non cond.

Grado di protezione

1P20

Inguinamento ambientale 2 (normale)
Resistenza al calore e al fuoco Categoria D
Immunita contro le sovratensioni Categoria 1
Tensione impulsiva nominale 2500V

Tipo di azione relé

1C micro interruzione del funzionamento

Classe di isolamento

Classe e struttura del software

A

Conformita

Sicurezza elettrica: EN 60730-1, EN 61010-1; UL873, VDE 0631-1

Compatibilita elettromagnetica: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, EN 61000-
6-3, EN 61000-6-4; EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3.

CAREL

yed. To update the firmware see the user manual.
The driver cannot operate until the configuration procedure has been completed.
UPLOAD, DOWNLOAD and RESET parameters procedure (display)
AThe procedure must be carried out with the driver/drivers connected to the power supply.
DO NOT unplug the display from the driver during UPLOAD, DOWNLOAD or RESET procedures.
1. press the Help and Enter buttons together for 5 seconds;
2. this accesses a multiple choice menu, use UP/DOWN to select the required procedure;

3. confirm by pressing ENTER.

UPLOAD: the display saves all the values of the parameters from driver 1 (source).

DOWNLOAD: the display copies all the values of the parameters to driver 2 (destination); the parameters
cannot be downloaded if the firmware on the source and destination drivers is incompatible.

RESET: all the driver parameters are returned to the default values. See the table of parameters in the driver

user manual.

Technical specifications
Power supply

24 Vdc (+10/-15%) to be protected by 2 A external type T fuse.

(Lmax=5m) 24 Vac (+10/-15%) 50/60 Hz to be protected by 2 A external type T fuse. Use a
dedicated class 2 transformer (max 100 VA).

Power input 162 W
35VA

Emergency power supply

22Vdc+/-5%. (If optional module EVDO00OUCO is installed, Lmax= 5 m)

Insulation between relay output
and other outputs

reinforced; 6 mm in air, 8 mm on surface; 3750V insulation

Motor connection

CAREL 4-wire shielded cable code E2VCABS*00, or 4-wire shielded cable
AWG22 Lmax 10 m, or 4-wire shielded cable AWG14 Lmax 50 m

Digital input connection

Digital input to be activated from free contact or transistor to GND. Closing
current SmA; Lmax<30m
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2. G, GO & VbatZ

FARBE

GER/ 24Vdc (+10/-15%) , H12 A T R 22 {4

(KK A5 m) 24Vac (+10/-15%) 50/60 Hz , 2 A T BURES 22104 . i — A%
M2 2 (R HI00VA)

[N IES 162 W
35VA

HHEIE 22Vdct/-5%. (223 T Ak IIEVDO000UCOREH:, I KA RE N
=5m)

g RO E I 2 [ ERES, 6mm, TEITEER, 8mm
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HLER: CAREL 4:GBFRGERZE 7RIS E2VCABS*00, Bl 4:0h Bl sk
AWG22 KK REI7uy0m,  EEASHERBGAWGI4 K
KJE50m

JIES N2 SH R T fid B PR B2 ZEGND B PR BN B K<

@ EVD evolution TWIN pgpaiisep senaetca PID KOHTPONIEPOM, YNpaBAAiOWVM Meperpesom B
XONOAUNbHOM  KOHType. OH  MOXEeT He3aBUCUMO  YMpaBiATb  [BYMA  SNEKTPOHHbIMY

pacLUMPUTENbHBIMY BEHTUAAMM C ABYMA LIArOBbIMY MOTOPamMu. IMCMneil MOXeT MCnonb3oBaTbCA
ANA YCTaHOBKY NapameTpoB ApaiiBepa, HO He ABNAETCA 0bA3aTeNbHbIM B Npolecce paboThl. [lpaiisep
MOXHO KOHOUIYp1pOBaTh C KOMMbIOTEPA C MOMOLLbI0 MPorpammHoro obecnedenma (MO) CAREL VPM (Vi-
sual Parameter Manager); nporpamMmy MOXHO 3arpy3uTs ¢ http://ksa.carel.com. [lpaiisep nogknioyaeTtca K
koHTponnepam CAREL cepun pCO yepes nocnefosatenbHoe CoefiviHeHMe, a Takke MOXeT ObiTb NoAKTIoYeH
K cucteme moHuTopmHra CAREL PlantVisorPRO.

OCO6EHHOCTN MOHTaXa: 1. yCTaHOBKa 11 MOHTaX J0MKHbI OCYWECTBAATLCA MPY BIKAIOYEHHOM
ApariBepe; 2. He JOMyCKaTb KOPOTKOrO 3aMblkaHWA KOHTaKToB G, GO 1 Vbat.
* EVD EVO sBnAeTcA [ApaiiBepoM, BCTPOEHHBIM B OKOHEYHOe OOOpyAoBaHMe, He WCMob3yeTca Ans
CKPBITOrO MOHTaXa.
* DIN VDE 0100: [lonxHo 6bITb NPeAyCcMObTPEHO 3alTHOE pa3aeneHme Mexay KoHTypoms SELV 1 apyrvivv
KOHTypamu. [1nA nNpefoTspalleHra NoBpexaeHra 3alnTHOro pasaeneHus (mexay KoHTypom SELV u
APYTUMU KOHTYpamm) HeobxoauMmo MpefycMOTPETb PALOM C BbIBOAAMM 3aLMTHbIA Kpenex. [laHHbii
[IOMOJHUTENBHBIN Kpenex GUKMPYeT 130NALMIO, @ HE MPOBOAHMK .

Bxofbl M BbIXOAbI: PekoMeHAyeTCs OTAeNUTb Kabenu BXOA/BbIXOA U pene OT Kabena nuTaHWs
Knanara. He fonyckaeTca nofaua HanpsxeHs, axe BpemeHHo, 6onee +5 B Ha BCe aHanorosble BXOfb,
UMbpPOBbIE BXOAbI/BbIXOAb! 1 MOCNeA0BaTENbHbIE MOPTLI (6€3 ONTUYECKON N30MALMM); STO MOXET BbI3BaTb
HeobpaTmoe nospexaeHue aparisepa. GND - obLiee 3a3emneHne Ans BCex BXOAOB, aHANOTMUYHO JOMKHO
6bITb 11 Ha TEPMUHANBbHOM B110Ke.

BknioueHue: HDV\ NepBOM BK/TIOHEHNN upaMBepa, Ha gucnnee noABATCA NOACKA3KN Kak BBeCTH 4 napameTpa,
HeO6><O,ElMMbI>< [ANA Hadana pa6OTb\j TN XNaaoreHTa, TUn Knanada, Tn Aatymka gaBneHuns, cnocob ynpaenexna
(a Takxe CeTeBOWN aApec yCTPOMCTBa Npu HeobxoanmocTy). Ecnm EVD evolution TWIN v aucnneit umetot
pasHble BePCMM BCTPOEHHOTO NPOorpammHoro obecredetis (MO), Ha SkpaHe NosBuUTCA NpeaynpexaeHue. na
0BHOBMEHWA NPOrPaMMHOTO 0becneueHNa CM. PYKOBOACTBO NOMb3oBaTens, KOA. [Apaisep He byaeT pabotate
MOKa He 3akoH4YeHa npoueaypa KOH¢MprVIDOBaHVIﬂ.

Mpoueaypa 3arpy3Ku, BbIrPy3KN 1 BOCCTAHOBNEHUSA NapameTpoB (aucnnen)
A lpouesypa A0MKHa BBIMONHATLCA MY BKIIOYEHHOM ApaliBepe/ApariBepax.
HE OTKIMOYAWTE pawvcnneir ot ppaiieepa Bo Bpema npouedypbl 3ATPY3KW, BbIFPY3KW wnn
BOCCTAHOBJEHWA napameTpos.
1. HaXmuTe v yaepmBaiiTe B TeyeHue 5 cekyHA BMecTe kHomku Help v Enter;
2. 37O faeT [OCTyn B MEHIO MHOXeCTBEHHOro Bbibopa, ncnonbsyite kHomnkv UP/DOWN ana Bbibopa
HeobxoaMMoi npoLiesypbl;
3. noartsepawuTe, Haxas kHonky ENTER.
BbITPY3KA: aucnneln coxpaHsaeT Bce napameTpsl Apaiisepa 1 (MCTOYHMKA).
3ATPY3KA: gncnnein konupyeT Bce 3HaueHna NapameTpoB B ApaiiBep 2 (NofyyaTenb); napameTpbl He MoryT
ObITb 3arpykeHbl, eCi BCTpoeHHble MO NCTOUHMKa 1 NoMyyaTena HeCoBMECTUMBI.
BOCCTAHOBJIEHUE: 8ce napameTpbl AnpaiiBepa MpUHYMAIOT 3HaueHua No ymonyarvo. Cm. Tabnuy
napameTpoB B PYKOBOACTBE Mosb3oBaTena Apaiisepa.

TexHnueckasn cneumbvmauvm
SneKkTponuTaHue 24 Vdc (+10/-15%) , 3alimnTa BHEWHYM NpeJoxpaHuTenem 2 A.

(Lmax=5m) 24 Vac (+10/-15%) 50/60 Hz, 3almTa BHELHUM NpefoxpaHnTenem 2 A.
Vlcnonb3osats TpaHchopmatop 2 knacca (max 100 VA).

BxoaHasa MOLLHOCTb 162 W

35VA

ABapuiiHaA MOWHOCTb 22Vdc+/-5%. (ecnv ycTaHOBEH A0NONHUTENBHBIN MOAYb EVDO000UCO, Lmax=5 m)

V30nAunA Mexay BbIXOAHbIM
pene v ApYrumi Bbixoaamu

ycvneHHas; 6 mm BO3fyLuHas, 8 mm Ha NoBepxHOCTY; usonAauma 3750V

30m
AHILEETE JJHEIEES (0-5V); KEIE 01 9% FS: MIERZE: B N2%
FS: JHHIE1%

TEIEE e KKE=10m; [S1
BN T 30 m)

BT SRS (4-20mA): FEIE05 % FS: MR %E: i KoN8%

MNopknioueHue feuratena 4-X KINbHbIN SKPaHUPOBaHHbIN kabenb E2VCABS*00, unu 4-x KunbHbii
SKPaHMPOBaHHbIN kabenb AWG 22, Makc. AnvHa 10 m, UAm 4-X XKUNbHbii

3KPaHMPOBaHHbIN kabenb AWG 14 makc. AnvHa 50 m

Sensors (Lmax=10 m; less ST |ratiometric pressure sensor (0 to 5 V):  resolution 0.1 % FS; - measurement FS; SEHIE7% MNoaknioyeHre LMGPOBOTo Linpposotit Bxof akTUBMPYeTCA CBOBOAHbIM KOHTAKTOM MK TpaH3cTopom Ha GND.
than 30 m with shielded error: 2% FS maximum; 1% typical A NA IR E JFEIREE (0-5V); FEZ0.1 % FS; MEiEE: &y BxoAa Tok 3akpbiTna SmA; Lmax< 30 m
cable) electronic pressure sensor (4 to 20 mA): - resolution 0.5 % FS; - measurement A2 %FS s GEE % Jatunkn (Lmax=10 m; < S1 |patvomeTpuyecknin aatuvk aasnexus (0-5 B): paspelweHve 0.1 % FS; norpewHocTs
error: 8% FS maximum; 7% typical R > = TEmNC TR, B 30 M 3KPaHMPOBaHHbIN M3MEDEHNA: MaKC. 2% FS; 0bbluHO 1%
combined ratiometric pressure sensor (0 to 5 V): - resolution 0.1 % FS; Zgl[iOFr;{\ V@ﬁ); ;;i)\j\jﬁ mAYs HRIEOS 96 FSs MR Z:: HRNy kabens) SNEKTPOHHbI ﬂaWVgK ﬂg?ﬂgHwﬂ (4730 MA): paspewenue 0.5% FS; norpewHocTs
- measurement error: 2 % FS maximum; 1 % typical < A NT‘C{WE?A; 7E25°C 10k, 50F190°C, WERE, 75505 |MsMepenuts: MaKc, 8% FS; 0Bbiuro 7% -
410 20 mA input (max 24 mA): « resolution 0.5 % FS;  measurement error: 8% s T e IR KOMOVHMPOBAHHbIt PATUOMETDUHECKWIA AATUVK AaBneHuA (0-5 B): paspelerie
£ K 79 typical . : ' : 50°C Z [A]&1°C s FE+50TH90°C 2 Ji] /&3°C 0.1% FS; norpeiHocTb n3mepexs: Makc. 2% FS; 0bbiuHo 1%
maximum; 7 typica = RO °C i} I ~403 °C, MEinE: fi- 8x0 4-20 MA (MaKc. 24 MA): paspeteriie 0.5% FS; MaKc. MOrpewHoCTs 13MepeHms
S2 [low temperature NTC: + 10kQ at 25°C, -50T90°C; » measurement error: 1°C in gﬁg“rg{;ﬁi&] SEZSQCO%?:}SSQE&%AS%JCSO G WA 120 8% ES; oﬁwm() 7% Foee 0 ’ "
range -50T50°C; 3°C in range +50T90°C 9HAfNTC1§7‘;E2 2” ‘&ZSQC' R 10kQ = 20F120°C; T RE: S2  |HuskoTemnepaTypHbiid NTC: 10 KOm npu 25 °C, ot -50 A0 90 °C; norpelHocTb
high temperature NTC: - 50kQ) at 25°C, -40T150°C; - measurement error: 1.5°C e T ISR E . = . N D' N ¢ ELRAE: vi3mepeHua: 1 °C B iranasoHe o -50 Ao 50 °C; 3 °C 8 ananasore ot 50 1o 90 °C
in the range -20T115°C, 4°C in range outside of -20T115°C AE-40FI50°CL A2 1°C: {E+50FI90°CL A 23°C BbiCOKoTeMMepatypHbi NTC: 50 kOm npu 25 °C, ot -40 Ao 150 °C; norpeluHocTs
9 . 9 7 5 S ST = e = p—rwy
combined NTC: - 10kQ at 25°C, -40T120°C; - measurement error: 1°C in range 0-10V ffw)\ (BRN12V) s KEFE00 % FS: W25 i K oN9% |M3vepenns: 1.5 °C  anasone ot -20 1o 115 °C; 4 °C He vanasoa ot 20 10 115 °C
- °C- 3°C i ° FS; ¥ /£8% typical KombuHMposaHHbi NTC: 10 kOm npu 25 °C, ot -40 o 120 °C; norpeLHocTs
40T50°C; 3°C in range +50T90°C 4 = R —— ) PO .
0to 10V input (max 12 V): - resolution 0.1 % FS; - measurement error: 9% FS S3 | AHIbLRE I fR/EE (0-5V): KERE0.1%FS: WM A N2% usmeperiin: 1 C B quanasoHe ot -40 40 500Cr3_CBﬂV‘a”a3OHe 0150 80 90°C .
maximum; 8% typical FSy Sl 1% Eéo%o—]o Bé’;;aKC. 12 B): paspetuenue 0.1% FS; Makc. NOrpeluHocTb usmepeHwa 9%
; —0 — o < ; 00bIYHO
S3  |ratiometric pressure sensor (0 to 5 V): « resolution 0.1 % FS; » measurement PR RS 4-20mA); REIE05 % FS; MR E: A N8% 3 paTmomeTqueocle ATk qaBnenviA (0-5B): paspewerie 0.1 % FS; norpewiHocTs
error: 2% FS maximum; 1% typical FS: 3@ 7% Vi3MepeHns: Makc. 2% FS; 06bluHo 1% '
electronic pressure sensor (4 to 20 mA): - resolution 0.5 % FS; - measurement 4-20 mA VN CKN24 mA) s REJE05 % FS; i iRZE: kN SNEKTPOHHbIN AATUVK AasneHus (4-20 MA): paspeluenie 0.5% FS; norpeiHocTs
error: 8% FS maximum; 7% typical 8% FS; JH%H 2&7% v3mepeHwa: makc. 8% FS; 0bbluHo 7%
410 20 mA input (max 24 mA): - resolution 0.5 % FS; - measurement error: 8% HAERABI R SIS 0-5V); FEFE01 % FS; MEiR%E: & Bxof 4-20 MA (Makc. 24 mA): paspewerive 0.5% FS; Makc. NOrpewHOCTb M3MepeHina
L maxmum; 2o lypies A J92% Fos i 1% i?;gﬁ%xggﬁm KOMOWHMPOBaHHbIN AaTuUuK Aasnenua (0-5 B): paspelenrne 0.1
i i i . i 1% FS, ] JR L, Frococ [ B RES oC. B YE, Jro -5 B): .
fatwometrlc pressure sensor combined ('0 tz) 5V):- resolution 0.1 % FS, S4 1L(‘4m!:lTC{1§‘&kj§o. 1£25°C I n—iW 0kQ, E5(3§U105 C; WHRZE: £E-50 9% FS; norpeiwHocTs namepervs: makc. 2% FS; 06b14Ho 1%
measurement error: 2 % FS maximum; 1 % typical |50 °C [ J&1°C;  7E50%190°C i J&3°C = 5 B o
- 5 o —= ESl I LT = [ —— S4  |HuskoTemnepatypHblin NTC: 10 KOm npu 25 °C, ot -50 Ao 105 °C; NorpelwHoCTs
S4  |low temperature NTC. + 10kQ at 25°C, -50T105°C; - measurement error: 1°Cin ERNTCAE R 2% . 7E25°C I JE50kQ, -40%150°C; WIERZ: {E-20 Vavepenns: 1 °C B avanasore ot -50 10 50 °C; 3 °C 8 manasone ot 50 10 90 °C
range -50750 °C; 3°C in range 50T90°C _ _ FIJ115°C Z [A])2£1.5°C; {E-20F115°CRAGME 4°C BbIcOKOTEMMEpaTyPHbI NTC: 50 KOM mpw 25 °C, 0T -40 10 120 °C; MorpeLuHocTs
high temperature NTC: - 50kQ at 25°C, -40T150°C; - measurement error: 1.5°C LA ANTCIE K g : £E25°C 2 10kQ), -40F120°C; AL % viaveperus: 1.5 °C B avanasone ot -20 40 115 °C; 4 °C sHe Avianasona ot 20 40 115 °C
in range -20T115°C 4°C in range outside of -20T115°C F-40F50°C2 A& 1°C; 7E+50F90°C 2 [i]/&3°C KombuHMposaHHbi NTC: 10 kOm npu 25 °C, ot -40 o 120 °C; norpeiHocTs
combined NTC: - 10kQ) at 25°C, -40T120°C; » measurement error 1°Cin range TS nn in: - ﬁjﬁ LIE1Cs T‘, ,EJ LIie R — vizmeperms: 1 °C 8 granasone o1 -40 1o 50 °C; 3 °C 8 amanasore ot 50 ao 90 °C
e 3 4 il W, 5A, 250VacPHPEG#R:; 2A, 250Vac; &PEFA (PF=04 g : I
-40750°C; 3°C in range +50T90°C s IOKKRE=50 m; UL: 250 Vac, 5 A BHPEF#k, 1A FLA, 6 A LRA, D300 $i Bbixon pene 06bIUHO OTKPBITHIA KOHTAKT; 5 A, 250 Vac pe3ncTusHas Harpyska; 2 A, 250 Vac
Relay output normally open contact; 5 A, 250 Vac resistive load; 2 A, 250 Vac inductive el o it y e ' ' VHAYKTVBHaA Harpyska (PF=0.4); Lmax=50 m; UL: 250 Vac, 5 A pesncTusHan
load (PF=04); Lmax=50 m; UL: 250 Vac, 5 A res., 1A FLA, 6 A LRA, D300 pilot _ Fﬂé’ifg 30,000 #X; VDE:1(1)APF=0.6 Harpyska, 1A FLA, 6 A LRA, D300 pilot duty, 30.000 cycles; VDE: 1(1)A PF=0.6
duty, 30,000 cycles: VDE: W(IW)AIPF*O6 ' " ' ' F PRI AR (Vi) ] G 4B - +5Vdc+/-2% BY 12Vdc+/-10% TIATaHWe aKTUBHBIX AaTUMKOB  |MPOTPaMMIPYeMbIlt BbIXOR: +5Vdc+/-2% un 12Vdc+/-10%
- g LT o RS485 AT % I RKE=1000 m, Bt ik HLAE (Vesr)
Power to act\ve sensors (Viee) programmable ogtput. +5Vdc+/-2% or 12Vdc+/-10% AN 77 3 BRI =30m, Rl TocneAosaTenbhoe coeanHerie | Lmax=1000 m, SKpaHMPOBaHHBII Kabens
RS485 serial connection Lmax=1000 m, shielded cable AN AT TS RATETA L Eém RS485
tLAN connection Lmax=30 m, Shflc‘{edd@bt‘j 24%4& g|N§;$AX7 ’ = Coenvrervie tLAN Lmax=30 m, 3KpaHM1POBaHHbIi kabenb
LAN connection Lmax=500 m, shielded cable = T - = "
zssembly DN ran ymg; Jilk%, BINT05-25 mm’ (12-20 AWG) %A%eﬁé:(eme pLAN t;naDTNspOeOﬁT, SKPAHVPOBaHHbIN Kabenb
Connectors plug-in, cable size 0.5 to 2.5 mm2 (12 to 20 AWG) @/4 LXHXW? 70x110x60 _ . S MoaknioueHme LTencenbHbIN pasbem, cedeHne kabens ot 0.5 0 2.5 mm?2 (12 - 20 AWG)
Dimensions LxHXW= 70x110x60 Z1T 1T —25~600C ((HLH‘—ZODCD\JY }i%{iﬁﬁ EVD\S:): §9o<_)/9 H, ]E/%{?I Pasvepsl [IxBx[LI= 70x110x60
Operating conditions -25T60°C (don't use EVDIS* under -20°C); <90% rH non-condensing {{'1‘&%” -35~60°C (AR T-30°Cf, 15218 HEVDIS*), HR1E90% rH, Tovd ikt Pabouvie ycnoswis ot -25 10 60°C (He ncnonbayetca EVDIS* npu -20°C); <90% rH 6e3 koHaeHcaTa
Storage conditions -35T60°C (don't store EVDIS* under -30°C), humidity 90% rH non-condensing WJ_’Z’ ~T 93( 1P20 Ycnosus xpaHeHuns ot -35 10 60°C (He ncnonbayetcs EVDIS* npu -30°C), BnakHOCTb 90% rH 6e3 koHaeHcaTa
Index of protection 1P20 1431%7"3'5}” __ 2 UEH) Knacc 3awmtol 1P20
Environmental pollution 2 (normal) BRI BHIA Dk SKONOTVYHOCTE 2 (HopManbHas)
Resistance to heat and fire Category D ¥ [ [ES Conpotuenenue Tenny v orHio |Kateropua D
Immunity against voltage surges |Category 1 Rated impulse voltage 2500V 3aui1Ta ot NepeHanpsxeHns  |Kateropws 1
Rated impulse voltage 2500V 4k i 2% ) 1R AY 1CHBTT % HommHansHoe ummnysibcHoe 2500V
Type of relay action 1C microswitching 225 T 2 HanpAXEHIE
Class of insulation 5 RIS A Tun pabotsl pene 1C MMKponepeknioyaTesb
Software class and structure A R %% : EN60730-1, EN61010-1, UL873,VDE 0631-1 Knacc usonAumy 2

Conformity

Electrical safety: EN 60730-1, EN 61010-1, UL873, VDE 0631-1

Electromagnetic compatibility: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, EN 61000-6-3,
EN 61000-6-4; EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3.

FLEAEZY: EN61000-6-1, EN61000-6-2, EN61000-6-3, EN 61000-

6-4; EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3

CrpyKTKpa 1 Knacc M0

A

Cootsetctaua

nekTpobesonacHocTb: EN 60730-1, EN 61010-1, UL873, VDE 0631-1

SneKTpoMarHuTHasa cosmecTumocTs: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, EN 61000-6-3,

EN 61000-6-4; EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3.

CAREL INDUSTRIES HQs
Via dell'Industria, 11 - 35020 Brugine - Padova (ltaly)
Tel. (+39) 0499716611 - Fax (+39) 0499716600 - http;//www.carel.com - e-mail: carel@carel.com

CAREL si riserva la possibilita di apportare modifiche o cambiamenti ai propri prodotti senza alcun preavviso. / CAREL reserves the right to modify the features of its products without prior notice.
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